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Närvarande

Ordförande Erik Broback
Vice ordförande Felix ”Putt” Uddén

Sekreterare Victor Salomonsson
Skyddsombud Mikael Eriksson

Informationsansvarig Hugo Spencer
Ordförande DP Lucas Kuszli
Ordförande F6 Sanna Berntsson

Ordförande FnollK Felix ”Örnen” Hörnfeldt
Ordförande SNF Beatriz Bento Hansson
Ordförande Foc Jonas Bohlin

Ordförande FARM Marcus Möller

§1 Mötets öppnande Erik Broback öppnar mötet kl. 12:08!

§2 Val av justerare Hugo Spencer väljs till justerare.

§3 Adjungeringar Inga.

§4 Runda bordet

§4.1 Kärnstyret Hugo har arrat.
Putt har försökt få till en sista medlem till Focusgruppen. Skall besöka före-
läsningar när de startar. Skall även försöka lösa en pipande dörr på Focus.
Mikael har arrat ett lyckat SSNFF och en mindre lyckad grill. Har även vart
på möten samt mejlat lite.
Erik har också arrat. Han har även läst igenom SAIFs stadgar och försökt få
tag i alkoholtillstånd.
Victor är fortfarande i USA.

§4.2 DP DP är taggade och Nollan är taggade.

§4.3 F6 F6 rapporterar att Välkommen till mörkret gick bra och säger att denna veckan
är lite lugn. Nästa vecka blir mer.

§4.4 FnollK FnollK tycker att mottagningen rullar på och fungerar. Alla är okej men ganska
trötta. De arrar sin första sittning ikväll som är Polar sittningen.

§4.5 SNF SNF har också arrangerat SSNFF. Just nu så planerar de inför cocktailpartyt
och letar efter diverse kursutvärderare.

§4.6 Foc Foc har varit på föreningskvällen samt burit flipperspel.

§4.7 FARM FARM var på föreningskvällen och de tycke det var väldigt kul. Nu förbereds
deras nästa arr.
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§5 Mottagningen hittills Mottagningen är igång och vi stämmer av. Örnen säger att man inte skall röra
andra sektioners nollbrickor. Vi har blivit kontaktade av andra NollK:n som
inte vart glada. Man skall inte häller riva våran Nollans brickor.

§6 Teambuilding Styret skall ha en teambuilding. Den skall läggas någon gång sen september
eller tidig oktober. Vi vill göra det innan sektionsmötet för att gå igenom
verksamhetsplanen. Putt lägger ut en doodle för att se när folk kan. Mötet kan
komma att ligga på onsdagen på grund utav omtentor på fredagen, men det är
upp till talmannen.

§7 Äskning JämF Det har kommit in en äskning från JämF som vill ha pengar till sin ost- och
vinkväll samt en lunchföreläsning. De vill ha 5200 kr för dessa ändamål.
Beslut: Att bevilja JämFs äskning på 5200 kr till en ost och vinkväll samt en
lunchföreläsning.

§8 Övriga frågor

§8.1 Focs bilder på ftek Jonas undrar varför Foc inte kan lägga upp bilder längre på ftek. Hugo säger
att han kan lägga upp de bilder som de vill ha.

§8.2 Städschema Det finns ett städschema till styretrummet nu. Denna veckan är det Hugo
och Gabriel som har ansvaret. Sanna frågar om vi kan göra en lista över vad
som behöver göras. Erik berättar att det finns. Glöm inte att leta efter Jonas
glasögon.

§8.3 SAIFs stadgar Erik har nu läst igenom SAIFs stadgar och det ser okej ut. De tillåter inte doping
inom föreningar som är med. Det vill även ha rätt att ge ut legitimationskort
som gör att man kommer in på deras och därför våra arrangemang. Erik tror
endast att detta är för att de skall kunna kontrollera att arrangemang sker
enligt reglerna. Han tror inte heller att dem kommer gå på något arr som inte
är FIFs men tycker att det är värt att fundera på.

§8.4 Svart bläck Det är slut på svart bläck i skrivaren. Det är på gång att fixas.

§8.5 Porslin Sanna frågar vart vi är i processen med porslinet. F6 har insett att det inte
finns tillräckligt med vitvinsglas samt kaffekoppar. Hon frågar därför om vi kan
köpa in mer.
Mikael säger att enligt inventeringen som gjordes förra året så saknar vi ungefär
100 vinglas. Jonas tror att de kan ligga under en sopsäck någonstans.
Mikael föreslår att vi gör ytterligare en inventering och sedan skriver en lista
med saker som vi vill ha.

§8.6 Mat Mikael berättar att det försvunnit väldigt mycket mat trots att det är upp-
märkt. Det försvann bara i natt 2 kg fortfarande förpackad högrevsfärs. DP
har en nyckel för att låsa ölkylarna.

§9 Mötets avslutande Erik Broback avslutar mötet kl. 12:36!

Erik Broback
Ordförande

Victor Salomonsson
Sekreterare

Hugo Spencer
Justerare

En underskrift på denna sida avser hela protokollet.
Kontakta sektionssekreteraren (styret.sekr@ftek.se) för kontroll eller övriga frågor.
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Äska pengar till Mottagningsarr JämF JämF

Äska pengar till
Mottagningsarr JämF

JämF
jamf@ftek.se

Anledning till äskandet
Det är mottagning och JämF är planerade att hålla i två arr för nollan. Det första är en ost-och-vin-kväll
som är planerad att inträffa kvällstid MV3 innan gückelsittningen. Det andra är en lunchföreläsning
MV4 där tanken är att diskutera jämlikhetsfrågor och bjuda på mat. Budget för ost-och-vin-kväll har
beräknats utifrån att 50 deltagare får ca 100 g ost, 30 g kex och 3 glas vin var för en total kostnad
av 3300 kr eller 60 kr per person. Eventuellt överbliven ost, vin och kex kan med fördel tas över av
SNF inför cocktailpartyt dagen efteråt (och vin återlämnas till säljaren). Budget för jämlikhets-lunch
har beräknats utifrån 75 portioner för 1500 kr eller 19 kr per person. Från dessa 4800 kr har vi valt att
avrunda upp summan till 5200 kr för eventuella oförutsedda utgifter som papperstallrikar, plastglas och
alkoholfri dryck. Ifall det visar sig att detta inte skulle gå att loota på Focus :)

Summa att äska
På grund av det jag/vi skrev ovan vill jag/vi äska 5200 SEK till detta ändamål.
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